30 ariperis.

KoHmpornbHasi paboma
BapuaHT 1. BapuaHT 2.

1.Bbluucnu. 1.BBIYUCTN.
38 - 19= 72 - 46 = 100 - 63 = 54 + 37 =

57 - 28 = 83 - 56= 100 - 72 = 35 + 35 =
29 + 29= 7 - 8= 3-4-= 48 : 6=

50+ 39 = 9-.-6= 5.7= 27 : 3=
6 - 4= 36 : 4= 40 + 25 = 8l :9=

8 - 4= 64 : 8= 52 + 38= 42 : 6=

2.Pewu 3apavy:

Bokpyr wWKonbl y4eHUKn nocagunm 16 KycTtoB
XaCMWHa, LUMMNOBHMKA —B 4 pasa MeHblle, YeMm
XaCMWHa, a CUPEHN — CTONbKO, CKOSbKO XXaCMWHa
N wunoBHMKa BmecTe. CKOSbKO KYCTOB CUPEHWU
nocagunun y4eHmKn BOKPYr LUKOSIbI?

3.PaCCMOTpVI 3anucu. Beinuwn 4yucnosoe
BblpaxeHne " Hangm ero 3HadeHue.

3-3=18:2 (64:8)-6
4. 3anosiHN NPONYCKMW.
1Mm= cM 69CM=__OM__ CM
5AM3cm= CM 7M= am

5. Hayeptn npsiMoyronbHWK, AriHa KOTOPOro 5 cMm, a
LLIMPWHA Ha 2 CM Kopoye. Bbluncnv nepumerp u
naouwlaab npsiMoyronbHuka. [Nposean avaroHanw.

2.Pewu 3apavy:

LLIkonbHWKKM nomoranun ybupatb ypoxan. Ha oropoge
paboTanu 6 y4eHuKoB; B norne —B 4 pasa 6onblue,
4YyeM Ha oropoge, a B cafdy - CTONbKO, CKOMbKO B
none u Ha oropoge BmecTte. CKOMbKO YyYEHMKOB
paboTtano B cagy?

3.PaccmoTpu 3anucu. Beinmwm yncnosoe
BblpaXX€HNWe WU Hanuan ero 3HayeHue.

3.-4=6":2 7-(56:8)
A4. 3anonHu nNponycku.
8M = am 45cM=__ M ___
cM
6OM1CM = CM 1M= cM

5. Ha‘-leQTVI NPAMOYTonbHUK, ANMHA KOTOPOro 6 CM, a
LWMpUHa Ha 4 CM Kopoue. Bbluncnu nepmMmeTp n
nnowanb nNpAMoyrosfibHMUKa. HQOBGQI/I avaroHaru.




